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Aoknon

Ocopovpe Vv evbela g 1y =-2X Ko Vv

evleia €,:y=ax+fB, omov o xor B dvo

mpayuotikol apfuoi.

A. Av n evbela ¢, elvar mapdrinin otnv
gvbeia €, kar tépvel tov acova y'y 610
onueio B(0, 3), va Ppeite v e&iocwon
g evbelag €, .

B. Tha ™ ovvdpmon y=-2X+3, va

CUUTANPMOCETE TOV TOPOKATO TIVOKO
TILOV TNC.

X|—-1(2|3
y

I'. Avn evbeia €, elvar ypoapwn mopdotacn g cvvéptnong Y =—-2X+3, va v
oxedldoete 610 OMAOVO GUGTNUO OEOVOV Kol va €EeTAGETE av TO omMueia
K(5, -1 kot A(3,—3) avikovv oty gvbeia ¢, .

Amavtioeg

A. Emeidn n evbeia €, 1y = ax+ eivar mapdAinin oty gvbeia g, 1y =—-2X Oa el
v O KAion pe oo, apa a = — 2 Emumhéov emedn n evbeia €, |y = axX + 3 té€pvet
tov aéova Y'Yy oto onueio B(0, 3), woydel p = 3. Zvvenmg, N eicmon g evbeiag
€, y=0X+p elvar y=-2X+3.

B. I'a ) ovvdpton y = —2X + 3 €yovpe:
ywuXx=-110 y=-2(-1)+3=2+3=5
ywwX=2,10 y=-2-2+3=-4+3=-1
yiu X = 3,70 Y=—-2-3+3=-6+ 3=-3, ono1e 0 mivakag yiverat:

X =123
y| 5 [-1|-3

I'. T va oyedidicovpe v evbeia Y =—-2X + 3, apkel va Bpovpe dvo onueia e. To
éva eivon o onueio B(0, 3) mov tépvet tov dova Y'ykat éva dAro givar to A(2, — 1),
aeov Yo X = 2,70 Y =-1, dnwg Bprikape 6to tponyovuevo epatnuo B.



\
\B=(03)

y=—-2r+3

[Na va e&etdoovpe av to onueio K(5, — 1)avnkel oty gubeia y = —-2X + 3, Bétovpue
v X = 5,0méte 10 Yy=-2-5+3=-10+3=-7#-1. Apa 10 K(5, — 1) dev avnkel
otV evbeia Yy =—-2X + 3.

To onueio A(3, — 3)avikel oy gvbeia Yy =—-2X + 3, apod yuo X = 3,70 Y =—3 01®G
Bpnkope oto epanuo B.



